



Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně
Fakulta humanitních studií

POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Název práce:	Problematika vzdělávání sester					
Jméno a příjmení studenta:	Eliška Zajíčková					
Vedoucí práce:	PhDr. Pavla Kudlová, PhD.					
Obor:	Všeobecná sestra					
Ústav:	Ústav zdravotnických věd					
Forma studia:	prezenční					
Kritéria hodnocení práce:						Stupeň hodnocení dle stupnice ECTS
Vztah tématu k oboru studia, aktuálnost tématu	A					
Celkový odborný přínos (v praxi, v pedagogickém procesu, v dalším výzkumu) a originalita práce		B				
Odborný styl, používání odborné terminologie		B				
Postupnost a přiměřený logický sled myšlenek	A					
Teoretická část						
Shoda názvu práce s abstraktem / s cíli práce a s obsahem práce	A					
Formulace zkoumaného problému a cílů práce	A					
Kvalita úvodu/teoretických východisek práce		B				
Relevance přehledu poznatků k cílům práce		B				
Aktuálnost použité literatury	A					
Praktická část						
Kvalita použité metodologie s důrazem na prezentaci výsledků a na diskusi	A					
Úroveň analytické a interpretační složky		B				
Splnění cílů práce	A					
Kvalita zpracování kapitoly Diskuse (k zjištěným výsledkům připojené komentáře studenta, srovnání s výsledky jiných šetření, se statistickými daty aj.)		B				
Kvalita sumarizace informací v kapitole Závěr		B				
Přílohy	<input type="checkbox"/> nepříložený <input checked="" type="checkbox"/> příložený					
Formální stránka						
Citace a odkazy na zdroje (podle stanovených pokynů)	A					
Přehlednost a členění práce	A					
Jazyková a stylistická úroveň práce		B				
Grafické zpracování (množství a kvalita textu, tabulek, grafů, ilustrací aj.)	A					
Rozsah práce (30–70 stran)	<input checked="" type="checkbox"/> dodržen					
Spolupráce s vedoucím práce		B				
Zdůvodnění hodnocení jednotlivých oddílů (zejména zdůvodněte snížení klasifikace):						
Bakalářská práce se zabývá problematikou kvalifikačního vzdělávání sester. Téma, zadání práce, zpracování teoretické části práce a cíle práce spolu korespondují. Téma je aktuální. Poznatky v teoretické části jsou zpracovány ze 46 zdrojů. Kvantitativní výzkum byl proveden technikou nestandardizovaného dotazníku u 120 respondentů. Cílem výzkumu bylo zjistit povědomí studentů 4. ročníků středních zdravotnických škol (budoucích praktických sester) o změnách v kvalifikačním vzdělávání všeobecných sester a v kompetencích sester (praktických i všeobecných) v souvislosti s legislativou. Dalším cílem bylo také zjistit názory studentů na současné možnosti kvalifikačního vzdělávání sester.						

Cíle práce jsou formulovány správně a byly dostatečně ověřeny a splněny. Celá práce je přehledná, obsahově vyvážená, bez větších formálních a stylistických nedostatků. Na základě výsledků analýzy dat byl zpracován edukační leták „Současné možnosti kvalifikačního vzdělávání sester“, který by měl pomoci studentům středních zdravotnických škol zajistit lepší informovanost v oblasti kvalifikačního vzdělávání sester. Výsledky jsou zajímavé a přínosné pro praxi. Celkový dojem z práce je velmi dobrý. Diskuse odpovídá zadaným požadavkům. Závěr je zpracován přehledně s doporučením pro praxi. Přes několik obtíží s nepochopením při konzultacích, s nutností práci několikrát přepracovat, studentka dotáhla práci k velmi dobrému výsledku. Téma je velmi obtížně pochopitelné a uchopitelné i pro odborníky z ošetrovatelství, ne tak tedy pro studentku prezenční formy bakalářského studia. Doporučuji práci k obhajobě a navrhuji stupeň B.

Otázky k obhajobě:

Jaký máte záměr s výsledky tohoto výzkumu a s vytvořeným letákem „Současné možnosti kvalifikačního vzdělávání sester“?

Pokud byste vytvořila leták na téma „Zkrácená forma studia na VOŠZ pro všeobecné sestry“, co by tento leták podporoval? Nyní jste s novým tématem a obsahem letáku spokojena?

Práci k obhajobě:	<input checked="" type="checkbox"/> doporučuji	a navrhuji klasifikaci:		<input checked="" type="checkbox"/> B			
	<input type="checkbox"/> nedoporučuji	stručné odůvodnění v případě nedoporučení k obhajobě: <input type="checkbox"/> F					
Práce byla zkontrolována systémem pro odhalování plagiátů				<input type="checkbox"/> pozitivním <input checked="" type="checkbox"/> negativním			
Theses s výsledkem:							
Datum: 29. 5. 2018				Podpis: Kudlová			